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Опрос проводилсяв 28 странах с помощью Ipsos Global@dvisor: 21 549 интервью состоялись в период с 27 ноября по 8 декабря 2017 года среди людей в возрасте 18-64 лет в США и 
Канаде, и людей в возрасте 16-64 лет во всех остальных странах (в т.ч. В России).  © 2018 Ipsos

˥͔͒ ͙ͪͦͫͫΎ͔ͤ ͻ͔͙ͦͭ͡ ͋· ͙ͫͨͦ͡Έ͍ͦ͊ͭ͘Έ ͔͙͋ͫͨͦͭͤ͡·͔ ͍͙͙͊ͭͦͣͦ͋͡Κ

По данным Ipsos Global@dvisor, 67% опрошенных россиян хотели бы использовать беспилотный 
автомобиль во время ежедневных поездок͙͘ ͙͎ͨͪͦͪͦ͒͊ ͤ͊ ͪ͊͋ͦͭͯ ͙ ͦ͋ͪ͊ͭͤͦ. Исследование компании 
Ipsosтакже показало, что 62% россиян пользовались бы функцией автоматического управления 
автомобилем ͍ͦ ͍͔ͪͣΎ ͍͙ͨ͊ͪͦ͟͟«всегда» или «часто». Пользуется популярностью и возможное 
использование в будущем беспилотного автомобиля для ͍͔͙ͦ͗͒ͤΎ ͨͦ ΄͔ͦͫͫ (54%). По результатам 
исследования Ipsos Global@dvisor, 52% наших соотечественников пользовались бы функцией 
автоматического управления автомобилем во время поездок ͤ͊ ͖͙͔͒͊͟͡ ͪ͊ͫͫͭͦΎ͙ͤΎ.  

ˤ͔͎ͫ͒͊

̉͊ͫͭͦ

˾͔͒͟Кͦак показывает исследование, опрошенные россияне выразили желание лишь изредка пользоваться 
беспилотным автомобилем в поездках ͍ ͔ͤͤ͊ͦͣ͘͟·͔ ͔ͣͫͭ͊ (27%). Редко пользоваться функцией 
автоматического управления автомобилем примерно четверть наших соотечественников стали бы в 
поездках ͍ ͙ͦ͒ͤͦ;ͯ͟, без пассажиров, в поездках ͨͦ ͎ͦͪͦ͒ͯ и в поездках ͤ͊ ͙͔ͦͪͦͭ͟͟ ͪ͊ͫͫͭͦΎ͙ͤΎ (26%). 

˹͙͎ͦ͒͊͟Наибольшее опасение использование беспилотных автомобилей вызывает у россиян во время поездок ͫ 
͙͙ͨ͊ͫͫ͊͗ͪ͊ͣ и в вождении ͍ ͨͪͦ͋͊͟ͻ. Почти каждый пятый опрошенный ответил, что никогда не стал бы 
в этих случаях использовать автомобиль с функцией автоматического управления. 

В целом, по данным опросаIpsos Global@dvisorможно сделать вывод, что россияне положительно 
относятся к возможному появлению беспилотных автомобилей. 33% респондентов их ждут и хотят 
опробовать функции автоматического управления автомобилем. 58% не уверены, что станут 
пользоваться, но считают интересной идею появления таких транспортных средств. 
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По данным опроса Ipsos Global@dvisor, доля наших соотечественников, желающих 
обладать транспортным средством с функцией автоматического управления, превышает 
долю жителей других стран. 

В России 51% согласился с утверждением: ζ̒ ͻ͔ͦͭ͡ό͊ύ ͋· ͙͔ͣͭΈ ͍͚ͫͦ ͔͙͋ͫͨͦͭͤ͡·͚ 
͍͙͊ͭͦͣͦ͋͡ΈηΦ Во всём мире таковых –42%.  Меньше всего желающих обзавестись этим 
видом транспорта –в Германии (24%).

Согласно результатам опроса компании Ipsos, лишь 15% россиян сказали, что ͔ͤ ͙ͫͭ͊͡ ͋· 
ͨͦ͡Έ͍ͦ͊ͭ͘ΈͫΎ беспилотным автомобилем. 

В России больше, чем во всём мире, ͍͔͒ͦͪΎΌͭ ͔͎͙͍͙͔ͪͯͪͦ͊ͤ͡ использования беспилотных 
авто ͙͍͙͔ͨͪͦͦ͒ͭ͘͡Ύͣ, но меньше –страховым компаниям и автомобильным ассоциациям.

Опрос проводилсяв 28 странах с помощью Ipsos Global@dvisor: 21 549 интервью состоялись в период с 27 ноября по 8 декабря 2017 года среди людей в возрасте 18-64 лет в США и 
Канаде, и людей в возрасте 16-64 лет во всех остальных странах. 

̆ͦͭΎͭ ͙͡ ͙ͪͦͫͫΎ͔ͤ ͙͔ͣͭΈ ͍͚ͫͦ ͔͙͋ͫͨͦͭͤ͡·͚ ͍͙͊ͭͦͣͦ͋͡ΈΚ
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ЧАСТОТА ПОЛЬЗОВАНИЯ
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˽͔͙ͦ͒͘͟ ͍ ͔ͤͤ͊ͦͣ͘͟·͔ ͔ͣͫͭ͊

ˤ͔͙͔ͦ͗͒ͤ ͍ ͔ͨͪͦ͋͟Σ ͍ ͍͙ͯͫͦ͡Ύͻ ͙͔͙͍͎ͤͭͤͫͤͦͦ ͍͙͔͙͒͗ͤΎ

˽͔͙ͦ͒͘͟ ͤ͊ ͙͔ͦͪͦͭ͟͟ ͪ͊ͫͫͭͦΎ͙ͤΎ

˽͔͙ͦ͒͘͟ ͨͦ ͎ͦͪͦ͒ͯ

˽͔͙ͦ͒͘͟ ͫ ͙͙ͨ͊ͫͫ͊͗ͪ͊ͣ

˽͔͙ͦ͒͘͟ ͤ͊ ͙ͨͪͪͦ͒ͯ

˩͔͔͍͗͒ͤͤ·͔ ͔͙ͨͦ͒͘͟ ͤ͊ ͪ͊͋ͦͭͯ ͙͘ ͙͎ͨͪͦͪͦ͒͊ ͙ ͦ͋ͪ͊ͭͤͦ

˽͔͙ͦ͒͘͟ ͍ ͙ͦ͒ͤͦ;ͯ͟

˽͔͙ͦ͒͘͟ ͤ͊ ͖͙͔͒͊͟͡ ͪ͊ͫͫͭͦΎ͙ͤΎ

ˤ͔͙͔ͦ͗͒ͤ ͨͦ ΄͔ͦͫͫ

˽͍͊ͪͦ͊͟͟

ˤ͔͎ͫ͒͊̉͊ͫͭͦ ˾͔͒ͦ͟˹͙͎ͦ͒͊͟

В.1. Предположите, что через 10 лет все легковые автомобили будут оборудованы такими автоматическими технологиями, которые позволят транспортному средству 
двигаться самостоятельно в любом направлении, в любое время. Если это произойдёт, как вы думаете, как часто вы будете использовать беспилотные автомобили? 

̉͊ͫͭͦͭ͊Σ ͫ ͚ͦͭͦͪͦ͟ ͙ͪͦͫͫΎ͔ͤ ͎͍ͦͭͦ· ͙ͫͨͦ͡Έ͍ͦ͊ͭ͘Έ ͔͙͋ͫͨͦͭͤ͡·͔ ͍͙͙͊ͭͦͣͦ͋͡
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В. 2. Какое из приведённых ниже утверждений отражает ваше мнение?
ÅЯ хочу поскорее начать пользоваться беспилотным автомобилем
ÅЯ не уверен(а), но идея появления беспилотных автомобилей кажется мне интересной
ÅЯ против появления беспилотных автомобилей, никогда не буду ими пользоваться
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˾͙ͦͫͫΎ͔ͤ ͫ;͙ͭ͊ΌͭΣ ;ͭͦ ͔͙͋ͫͨͦͭͤ͡·͔ ͍͙͙͊ͭͦͣͦ͋͡ ͔ͫ͒͊͡Όͭ ͍͔͙͔ͦ͗͒ͤ 
͔͔͋ͦ͡ ͯ͒ͦ͋ͤ·ͣΣ ͔͎͙ͣ͟͡ ͙ ͙ͨͪΎͭͤ·ͣ
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ПРЕИМУЩЕСТВА

В. 3. Насколько вы согласны или не согласны с тем, что беспилотные автомобили сделают вождение… 
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ПРЕИМУЩЕСТВА

˾͙ͦͫͫΎ

В. 3. Насколько вы согласны или не согласны с тем, что беспилотные автомобили сделают вождение… 

ˣ͔͙ͫͨͦͭͤ͡·͔ ͍͙͙͊ͭͦͣͦ͋͡ ͔ͫ͒͊͡Όͭ ͍͔͙͔ͦ͗͒ͤ ͔͔͋ͦ͡ ͚ͫͨͦͦͤ͟·ͣ, 
҈ ͎ͫͦ͊ͫͤ͡·ͻ ͫ ͍͔͔͙͔ͯͭͪ͗͒ͤͣ
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҈ ͎ͫͦ͊ͫͤ͡·ͻ ͫ ͍͔͔͙͔ͯͭͪ͗͒ͤͣ

В. 3. Насколько вы согласны или не согласны с тем, что беспилотные автомобили сделают вождение… 
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В.4. Каким из перечисленных организаций вы скорее доверили бы регулирование использования беспилотных автомобилей?
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В.5. Какой из следующих вариантов вы бы выбрали, если бы хотели использовать беспилотный автомобиль? % ответивших «Хотел(а) бы иметь свой автомобиль»
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В.5. Какой из следующих вариантов вы бы выбрали, если бы хотели использовать беспилотный автомобиль? % ответивших «Я бы не стал пользоваться беспилотным автомобилем»
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